



*Glasnik sv. Mihovila Arkandela*

Tomislavgrad, 28. srpnja 2024. ♦ god. VIII. ♦ br. 192.-193.

---

# VELIKA GOSPA



UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE

**IMPRESSUM****Glasnik sv. Mihovila Arkandela****80240 TOMISLAVGRAD****Telefon: 034/356-800****Kućni mob.: +38763/422-488 (WhatsApp i Viber)****Telefaks: 034/356-844****e-mail: samostan.tomislavgrad@gmail.com  
zupa.duvno@biskupija.md-tm.ba****www.samostan-tomislavgrad.info****facebook stranica: samostan-tomislavgrad.info****Radno vrijeme župnog ureda:**

Radnim danom: 8:00-12:30 i 13:30-16:00 sati

Subota: 8:00-12:00 sati.

Nedjeljom i blagdanima poslije svetih misa

Opremanje bolesnika u svako doba

**Fratr i samostanu:**

fra Bože Milić, gvardijan

fra Hrvoje Miletić, župnik

fra Nikola Jurišić

fra Stjepan Martinović

fra Gabrijel Mioč

fra Ante Pranjic

fra Jozo Jolić

fra Luka Zorić

fra Mate Tadić

fra Ante Ivanković

fra Radomir Krišto

fra Ante Begić

**Školske sestre franjevke:**

č.s. Ilijana Radoš

č.s. Marina Ivanković

**Izdavač: župni ured sv. Mihovila Arkandela,  
Duvno**

Župni listić izlazi svaka dva tjedna, a zaključuje se četvrtkom.

**Veliki župni zbor sv. Nikole Tavelića** svoje probe ima ponedjeljkom od 19 sati muški, a od 20 sati ženski članovi zbora te petkom od 20 sati svi skupa. Redovito animira liturgijsko pjevanje nedjeljom i svetkovinama na pučkoj misi u 10:30 sati. Sudjeluje na svim našim župnim koncertima i na godišnjem susretu zborova u Hercegovini. Zbor broji oko 40-ak članova. Voditelj zbora je gosp. Pere Tokić.

**Mali dječji zbor sv. Nikole Tavelića** svoje probe ima subotom u 10 sati. Nedjeljom i svetkovinama animira liturgijsko pjevanje na dječjoj svetoj misi u 12 sati. Redovito sudjeluje na smotri dječjih župnih zborova *Zlatna Harfa*. Broji oko 70-ak članova. Voditeljica zbora je č.s. Marina Ivanković.

**Franjevački svjetovni red** svoje mjesečne susrete ima svaki prvi petak u mjesecu kada u 18 sati u našoj spomen bazilici u Tomislavgradu slave svetu misu te imaju svoju mjesečnu skupštinu. Duhovni asistent FSR-a je fra Hrvoje Miletić.

**Frama** svoje redovite zajedničke susrete ima petkom u 19 sati. Kroz tjedan imaju i susrete po sekcijama (glazbena, likovna, dramska, medijska, molitveno-liturgijska, čitalačka...). Frama redovito animira liturgijsko pjevanje na večernjoj svetoj misi nedjeljom. Duhovni asistent je fra Nikola Jurišić.

**Glasnici sv. Franje** ili tzv. Mala frama okuplja se subotom u 17 sati u dvorani ispod Franjevačkog muzeja. Voditelji su stariji framaši. Susreti započinju u mjesecu studenom.

**Raspored susreta ministranata:**

- Ministranti iz Tomislavgrada imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Širokovca imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Kovača imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Stipanica imaju svoj susret u subotu u 10 sati.

Čitalačku **sekciju** sačinjavaju djevojke od 5 razreda pa nadalje. Redovito čitaju na nedjeljnim svetim misama i svetkovinama. Okupljaju se subotom u 9 sati. Skupina trenutno broji 15-ak djevojaka.

## Vjenčanja

Vjenčanja se u našoj župi slave kroz cijelu godinu, osim svetih vremena došašća i korizme. Na ove dane nema vjenčanja: Božić, Uskrs, Tijelovo (30.5.2024.), na dan proslave sv. Nikole Tavelića – druga nedjelja u srpnju, Svi Sveti, uočnica Velikoj Gospi i Velika Gospa, te Stara i Nova godina (31.12. i 1.1.). **Satnice vjenčanja su u 14, 15, 17, 18 i 19 sati.** U devetnici sv. Nikoli Taveliću zadnje vjenčanje može biti u 16 sati. Nedjeljom su vjenčanja u 14, 15, 16 i 19 sati. Svako vjenčanje treba se dogovoriti najmanje šest mjeseci prije u župnom uredu. **Postupak za ženidbu (tzv. zaruke) rade se isključivo i samo u našem župnom uredu. Zaruke se moraju obaviti najkasnije mjesec dana prije vjenčanja. Za zaruke je potrebno donijeti: Krсни list, potvrdu o krizmi (ako nije upisana na Krsnom listu) i potvrdu o završenom zaručničkom tečaju.**

## Krštenja

Krštenja su u našoj župi redovito svake subote u 11 sati i nedjeljom na sv. misama. Kod prijave je potrebno donijeti djetetov rodni list i potvrdu za kuma/kumu, ako su iz druge župe, da mogu kumovati. Krsni kum/kuma mora imati napunjenih 16 godina; mora primiti sakramente inicijacije (krštenje, potvrdu i euharistiju); mora biti katolik; i ne smije živjeti neurednim životom (biti razveden i živjeti s drugom osobom, kriminal, alkohol, droga i sl.). U Velikom Tjednu nema krštenja.

## Pohod bolesnicima

Uz redovito ispovijedanje starih i nemoćnih, pohod bolesnicima moguć je u svako doba dana i noći. Potrebno je samo na vrijeme pozvati svećenika da dođe i podijeli sakramente. Dakle, nema potrebe čekati zadnji tren. **Bolesne i starije osobe koje svećenik dolazi ispovijedati u njihove obiteljske kuće nisu dužni pridržavati se euharistijskog posta nego trebaju uzeti svoju redovitu terapiju i obavezno jesti. Isto tako molimo da se za ispovijed pripremi blagoslovljena voda, svijeća i križ koji će biti postavljeni na stolu.**

## Svete mise za pokojne

Svete mise za pokojne primaju se četiri puta godišnje za tri mjeseca unaprijed. Svaki ćete put biti na vrijeme obaviješteni kada ćemo primiti sv. mise za određeno tromjesečje. Onaj tko ima nekoga za prvu godišnjicu u određenom tromjesečju unaprijed će biti upisan. Ako ta prva godišnjica pada na nedjelju upisat ćemo

je na prvi sljedeći datum. Stoga, nema potrebe čekati red prvi dan primanja svetih misa i stvarati nepotrebnu gužvu. Dovoljno je doći u župni ured dan-dva poslije i potvrditi svetu misu. Napominjemo još jednom: ovo se odnosi samo na prvu godišnjicu smrti Vaših pokojnih.

## ZBOROVI NA FILIJALAMA

### Stipanići

Zbor sv. *Stjepana* iz Stipanića probe pjevanja ima ponedjeljkom u 18:00 sati. Svaku nedjelju i svetkovinu pjevaju na svetoj misi u crkvi u Stipanićima. Voditelj zbora je gosp. Pere Tokić. Susrete s čitačima i ministrantima ćemo naknadno dogovoriti.

### Širokovac

Zbor *Kraljice Hrvata* na Širokovcu probe pjevanja ima utorkom u 19:30 sati. Zbor redovito pjeva na svetim misama nedjeljom i svetkovinama u crkvi na Širokovcu. Susrete s ministrantima i čitačima ćemo naknadno dogovoriti.

## IZ DUHOVNOG ŽIVOTA NAŠE ŽUPE

### Raspred svetih misa:

Radnim danom: 7 sati i 18 sati. Subotom nema večernje svete mise u 18 sati.

### Nedjeljom i zapovjednom svetkovinom

Tomislavgrad – sv. Nikola Tavelić:	7:30 sati
	9 sati
	10:30 sati
	12 sati
	18 sati
Kovači – Srce Marijino	11 sati
Stipanići – Sv. Stjepana	10 sati
Širokovac – BDM Kraljica Hrvata	11 sati

### Klanjanje Isusu u Presvetom oltarskom sakramentu

Svakog četvrtka u 17:30 sati molimo krunicu a u 18 sati slavimo sv. misu. Poslije sv. mise započinje pobožnost klanjanja. Jednom mjesečno, zadnji četvrtak u mjesecu, imamo i cjelonoćno klanjanje.

### Svibanjska i listopadska pobožnost

Kroz svibanj i listopad u svi našim crkvama molimo molitvu krunice, a odmah poslije krunice slavimo svetu misu.

### Put Križa

Redovito kroz sveto i milosno vrijeme korizme u svim našim crkvama petkom molimo molitvu puta križa i razmatramo muku Kristovu.

*Prvo čitanje:*

2Kr 4, 42-44

**Čitanje Druge knjige o Kraljevima**

U one dane: Neki čovjek došao iz Baal Šališe i donio čovjeku Božjem Eliziju kruh od prvina, dvadeset ječmenih hljebova i kaše u torbi. A on zapovjedi: »Daj ljudima neka jedu!« Ali njegov momak odgovori: »Kako to mogu postaviti pred stotinu ljudi?« On odgovori: »Podaj ljudima i neka jedu, jer ovako veli Gospodin: 'Jest će i preostat će.'« I postavi on pred njih. I jedoše i još preosta, prema riječi Gospodinovoj.

**Riječ Gospodnja.***Psalam:*

Ps 145, 10-11.15-18

*Pripjev: Otvaraš ruku svoju, Gospodine, i sitiš nas.*

Nek te slave, Gospodine, sva djela tvoja  
i tvoji sveti nek te blagoslivlju!  
Neka kazuju slavu tvoga kraljevstva,  
neka o sili tvojoj govore.  
Oči svijuu u tebe su uprte,  
ti im hranu daješ u pravo vrijeme.  
Ti otvaraš ruku svoju,

do mile volje sitiš sve živo.  
Pravedan si, Gospodine,  
na svim putovima svojim  
i svet u svim svojim djelima.  
Blizu je Gospodin svima koji ga prizivlju,  
svima koji ga zazivaju iskreno.

*Drugo čitanje:*

Ef 4, 1-6

**Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima**

Braćo: Zaklinjem vas ja, sužanj u Gospodinu: sa svom poniznošću i blagošću, sa strpljivošću živite dostojno poziva kojim ste pozvani! Podnosite jedni druge u ljubavi; trudite se sačuvati jedinstvo Duha svezom mira! Jedno tijelo i jedan Duh – kao što ste i pozvani na jednu nadu svog poziva! Jedan Gospodin! Jedna vjera! Jedan krst! Jedan Bog i Otac svijuu, nad svima i po svima i u svima!

**Riječ Gospodnja.***Evandjelje:*

Iv 6,1-15

**Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu**

U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uziđe na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan. Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaju!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu. Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdijeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali. Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbit ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam.

**Riječ Gospodnja.**

*Prvo čitanje:**Izl 16, 2-4.12-15***Čitanje Knjige Izlaska**

U one dane: Sva zajednica izraelska u pustinji stade mrmljati protiv Mojsija i Arona. I rekoše im sinovi Izraelovi: »O, da smo pomrli od ruke Gospodnje u zemlji egipatskoj kad smo sjedili kod lonaca s mesom i jeli kruha do mile volje!« – rekoše im. »Izveli ste nas u ovu pustinju da sve ovo mnoštvo gladom pomorite!« Tada reče Gospodin Mojsiju: »Učinit ću da vam daždi kruh s neba. Neka narod ide i skuplja svaki dan koliko mu za dan treba. Tako ću ih kušati i vidjeti hoće li živjeti po mom zakonu ili neće.« »Čuo sam mrmljanje sinova Izraelovih. Reci im: 'Još večeras ćete jesti meso, a ujutro ćete se nasititi kruha. Tada ćete spoznati da sam ja Gospodin, Bog vaš!'« I doista! Navečer se pojave prepelice i prekriju tabor. A ujutro obilna rosa sve orosila oko tabora. Kad se prevlaka rose digla, površinom pustinje ležao tanak sloj, nešto poput pahuljica, kao da se slana uhvatila po zemlji. Kad su Izraelci to vidjeli, pitali su jedan drugoga: »Što je to?« Jer nisu znali što je. Onda im Mojsije reče: »To je kruh koji vam Gospodin daje za hranu.«

**Riječ Gospodnja.***Psalam:**Ps 78,3.4bc.23-25.54**Pripjev: Nahrani ih Gospodin kruhom nebeskim.*

Ono što čusmo i saznasmo,  
što nam kazivahu oci,  
predat ćemo budućem koljenu:  
slavu Gospodnju i silu njegovu.  
Odozgo naredi oblacima  
i otvori brane nebeske,

ko kišu prosu na njih mânu da jedu  
i nahrani ih kruhom nebeskim.  
Čovjek blagovaše kruh jakih;  
on im dade hrane do sitosti.  
U svetu zemlju svoju on ih doveđe,  
na bregove što mu ih osvoji desnica.

*Drugo čitanje:**Ef 4, 17.20-24***Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima**

Braćo: Ovo govorim i zaklinjem u Gospodinu: ne živite više kao što pogani žive – u ispraznosti pameti njihove. Tâ vi ne naučiste tako Krista, ako ste ga doista čuli i u njemu bili poučeni kako je istina u Isusu: da vam je odložiti prijašnje ponašanje, starog čovjeka, koga varave požude vode u propast, a obnavljati se duhom svoje pameti i obući novog čovjeka, po Bogu stvorena u pravednosti i svetosti istine.

**Riječ Gospodnja.***Evandjelje:**Iv 6, 24-35***Čitanje svetog Evandjela po Ivanu**

U ono vrijeme: Kada mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih učenika, uđu u lađice i odu u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nađoše s onu stranu mora, rekoše mu: »Učitelju, kad si ovamo došao?« Isus im odgovori: »Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se. Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječji jer njega Otac – Bog – opečati.« Rekoše mu dakle: »Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?« Odgovori im Isus: »Djelo je Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: »Kakvo ti znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očevi naši blagovaše mânu u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.« Reče im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu nato: »Gospodine, daj nam uvijek toga kruha.« Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ogladnjeti; tko vjeruje u mene, neće ožednjati nikada.«

**Riječ Gospodnja.**

*Prvo čitanje:*

1Kr 19, 4-8

**Čitanje Prve knjige o Kraljevima**

U one dane: Ode Ilija dan hoda u pustinju. Stigavši onamo sjede pod jednu žuku, zaželje umrijeti i reče: »Već mi je svega dosta, Gospodine! Uzmi dušu moju, jer nisam bolji od otaca svojih.« Zatim leže i zaspao ondje. Ali gle, anđeo ga taknu i reče mu: »Ustani i jedi.« On pogleda, kad gle – kraj njegova uzglavlja na kamenu pečen kruh i vrč vode. Jeo je i pio pa opet legao. Ali se anđeo Gospodnji javi i drugi put, dotače ga i reče: »Ustani i jedi, jer je pred tobom dalek put!« Ustao je, jeo i pio. I okrijepljen tom hranom, išao je četrdeset dana i četrdeset noći sve do Božje gore Horeba.

**Riječ Gospodnja.***Psalam:*

Ps 34, 2-9

**Pripjev: Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!**

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba,  
njegova će mi hvala biti svagda na ustima!  
Nek se Gospodinom duša moja hvali,  
nek čuju ponizni i nek se raduju!

U njega gledajte i razveselite se  
da se ne postide lica vaša.  
Eto, jadnik vapi, a Gospodin ga čuje,  
izbavlja ga iz svih tjeskoba.

Veličajte sa mnom Gospodina,  
uzvisujmo ime njegovo zajedno!  
Tražio sam Gospodina i on me usliša,  
izbavi me od straha svakoga.

Anđeo Gospodnji tabor podiže  
oko njegovih štovalaca da ih spasi.  
Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin:  
blago čovjeku koji se njemu utječe!

*Drugo čitanje:*

Ef 4, 30-5, 2

**Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima**

Braćo: Ne žalostite Duha Svetoga, Božjega, kojim ste opečaćeni za dan otkupljenja! Daleko od vas svaka gorčina, i srdžba, i gnjev, i vika, i hula sa svom opakošću! Naprotiv! Budite jedni drugima dobrotivi, milosrdni; praštajte jedni drugima kao što i Bog u Kristu nama oprostio. Budite dakle nasljedovatelji Božji kao djeca ljubljena i hodite u ljubavi kao što je i Krist ljubio vas i sebe predao za nas kao prinos i žrtvu Bogu na ugodan miris.

**Riječ Gospodnja.***Evandjelje:*

Iv 6, 41-51

**Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu**

U ono vrijeme: Židovi mrmljahu protiv Isusa što je rekao: »Ja sam kruh koji je sišao s neba.« Govorahu: »Nije li to Isus, sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku? Kako sada govori: 'Sišao sam s neba?'« Isus im odvrati: »Ne mrmljajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.«

**Riječ Gospodnja.**

*Prvo čitanje:*

Izr 9, 1-6

**Čitanje Knjige mudrih izreka**

Mudrost je sazidala sebi kuću i otesala sedam stupova. Poklala je svoje klanice, pomiješala svoje vino i postavila svoj stol. Poslala je svoje djevojke da objave svrh gradskih visina: »Tko je još dijete, neka se svrati ovamo!« A nerazumnome govori: »Hodite, jedite od mogega kruha i pijte vina koje sam pomiješala. Ostavite djetinjarije, da biste živjeli, i hodite putem razboritosti.«

**Riječ Gospodnja.***Psalam:*

Ps 34, 2-3.10-15

*Pripjev: Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!*

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba,  
njegova će mi hvala biti svagda na ustima!  
Nek se Gospodinom duša moja hvali,  
nek čuju ponizni i nek se raduju!

Dođite, djeco, i poslušajte me,  
učit ću vas strahu Gospodnjem.  
O čovječe, ljubiš li život?  
Želiš li se dana naužiti sretnih?

Bojte se Gospodina, vi sveti njegovi:  
ne trpe oskudice koji ga se boje.  
Osiromašiše mogućnici i gladuju,  
a koji traže Gospodina ne trpe oskudice.

Jezik svoj oda zla suspreži  
i usne od riječi prijevernih!  
Zla se kloni, a čini dobro,  
traži mir i za njim idi!

*Drugo čitanje:*

Ef 5, 15-20

**Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima**

Braćo: Razmotrite pomno kako živite! Ne kao ludi, nego kao mudri! Iskupljuje vrijeme jer dani su zli! Zato ne budite nerazumni, nego shvatite što je volja Gospodnja! I ne opijajte se vinom u kojem je razuzdanost, nego – punite se Duhom! Razgovarajte među sobom psalmima, hvalospjevima i duhovnim pjesmama! Pjevajte i slavite Gospodina u svom srcu! Svagda i za sve zahvaljujte Bogu i Ocu u imenu Gospodina našega Isusa Krista!

**Riječ Gospodnja.***Evandjelje: I*

v 6, 51-58

**Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu**

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.« Židovi se nato među sobom prepirahu: »Kako nam ovaj može dati tijelo svoje za jelo?« Reče im stoga Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: tko ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života u sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. Kao što je mene poslao živi Otac i ja živim po Ocu, tako i onaj koji mene blaguje živjet će po meni. Ovo je kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj koji jedoše očevi i pomriješe. Tko jede ovaj kruh, živjet će uvijek.«

**Riječ Gospodnja.**

**SVETE MISE ZA POKOJNE**

<p><b>Ponedjeljak</b> 29. 7. 2024.</p>	<p>Za † † Ružu, Marka i Mirka Jurič Za † † Ivana i Zoru Tadić i ost.†† iz ob. Za † † Ivana, Božu i Anicu Ćosić i Veroniku Šarić Za † Miju Vukadina i ost.†† iz ob.</p>
<p><b>Utorak</b> 30. 7. 2024.</p>	<p><b>U 18:00 sati</b> Za † Marka Ćavara</p> <p>Za † † Matu i Marinu Radoš i ost.†† iz ob. Radoš i Ljubas Za † † Juru i Petra Perkovića Za † † Ivana i Katu Bokanović i Iliju i Ivu(ž) Ljubičić Za † † Miru(m), Ivana, Stojana i Ružu Krišto i Vinka(m) Dilbera Za † Anicu Ćurić</p>
<p><b>Srijeda</b> 31. 7. 2024.</p>	<p><b>U 18:00 sati</b> Za † † Ivana, Stipu i Maru Sušilović i Josipa i Maricu Palinić</p> <p>Za † Juru Perića Za † † Josipa i Matu Ćosića i ost.†† iz ob. Za † † Miru Barešića Za † † Ljubicu Jezidžić i ost.†† iz ob. Jezidžić i Šimić Za † † Iliju, Antu i Ružu Babić i Vida i Elizabetu Krajina</p>
<p><b>Četvrtak</b> 1. 8. 2024.</p>	<p>Vjenčanje</p> <p>Za † Miju Krajinu Za † † Tomislava, Ružu i Matu Drmić i ost.†† iz ob. Za † † Iliju, Rafaelu i Petra Smiljanić i Tomu i Maru Kovčo Za † † Miju i Anicu Papić i ost.†† iz ob.</p>
<p><b>Petak</b> 2. 8. 2024. <b>GOSPA OD ANĐELA</b></p>	<p><b>U 18:00 sati</b> Za † † Marijana i Galju Jurić, Peru i Ljubicu Bagarić</p> <p>Za † † Stipu Mamića i Milu i Ljubu Ljubičić Za † † Marka i Anđu Kovčo i Mariju Đerek Za † Ivana „Cergu“ Tadića Za † † Matu i Maru „Marušku“ Tadić i ost.†† iz ob.</p>
<p><b>Subota</b> 3. 8. 2024.</p>	<p><b>U 18:00 sati</b> Za † † Josipa, Marijana i Anđu Tadić i Katu Nevistić</p> <p>Za † † Ivu(ž), Ivana i Matiju Protuđer i ost.†† iz ob. Za † † Anicu Radoš i Anđu Primorac i ost.†† iz ob. Za † † Franu „Bebu“ Bokanovića i ost.†† iz ob., Janju i Peru Križanac Za † † Graciju, Juru, Kaju, Finku, Jozu i Tomu Jurčević</p>

**SVETE MISE ZA POKOJNE**

<p><b>Ponedjeljak</b> 5. 8. 2024.</p>	<p>Za † † Ružu, Ivana i Slavku(ž) Perić Za † † Ivana Dučića i Božu Kelavu Za † † Grgu i Ilku Jakić Za † † Ivana, Jozu, Juku, Anđu, Brankicu i Anđu Cikoja i ost.†† iz ob.</p> <hr/> <p><b>U 18:00 sati</b> Za † † Iliju i Ivu Madunić i ost.†† iz ob.</p>
<p><b>Utorak</b> 6. 8. 2024.</p> <p><b>PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO</b></p>	<p><b>6:00 SATI ZORNICA: DEVETNICA VELIKOJ GOSPI I MISE ZA POKOJNE</b></p> <p>Za † Mariju Papić Za † † Vlatka Krakana i ost.†† iz ob. Za † † Ivana i Matiju(ž) Papić i ost.†† iz ob. Za † † Barišu, Peru(ž) i Stjepana Malekin i ost.†† iz ob. i Petra i Martu Baćak i ost.†† iz ob.</p> <hr/> <p><b>U 18:00 sati</b> Za † † Andriju Bokanovića i ost.†† iz ob.</p>
<p><b>Srijeda</b> 7. 8. 2024.</p>	<p><b>6:00 SATI ZORNICA: DEVETNICA VELIKOJ GOSPI I MISE ZA POKOJNE</b></p> <p>Za † Ivana „Ivića“ Bagarića i ost.†† iz ob. Za † Jozu Čavara Za † Marka Krstanovića Za † † Marijana i Anđu Mašić, Ivu Matić i ost.†† iz ob.</p> <hr/> <p><b>U 18:00 sati</b> misa u kapelici Za † † Ružu, Stipu i Marka Bagarić</p>
<p><b>Četvrtak</b> 8. 8. 2024.</p>	<p><b>6:00 SATI ZORNICA: DEVETNICA VELIKOJ GOSPI I MISE ZA POKOJNE</b></p> <p>Za † Viktoriju Šišgorić Zorić Za † † Ivana, Janju i Božu Jakić Za † † Jozu i Anđu Radoš i ost.†† iz ob. Za † † Miju i Anđu Milić</p> <hr/> <p><b>U 18:00 sati</b> Za † † Slavka, Ljubu i Ivana Papić</p>
<p><b>Petak</b> 9. 8. 2024.</p>	<p><b>6:00 SATI ZORNICA: DEVETNICA VELIKOJ GOSPI I MISE ZA POKOJNE</b></p> <p>Za † Ivana Jurića Za † † Božu, Jozu, Maru i Šimuna Perić i †† iz ob. Mihaljević Za † † Jozu i Kaju Tadić Za † † Petra Česa, Petra, Ivu, Dragicu i Stipana Miškić</p> <hr/> <p><b>U 18:00 sati</b> Za † † Ivu, Pašku, Stipu, Matiju, Anicu i Iliju Bagarić</p>
<p><b>Subota</b> 10. 8. 2024.</p>	<p><b>6:00 SATI ZORNICA: DEVETNICA VELIKOJ GOSPI I MISE ZA POKOJNE</b></p> <p>Za † † Juru i Matiju Perić Za † Tomislava Skočibušića Za † † Ivana i Ružu Krajina Za † † Marka Radoša i ost.†† iz ob. te sve †† iz ob. Baćak</p>

**SVETE MISE ZA POKOJNE**

<p><b>Ponedjeljak</b> <b>12. 8. 2024.</b></p>	<p><b>6:00 SATI ZORNICA: DEVETNICA VELIKOJ GOSPI I MISE ZA POKOJNE</b></p> <p>Za † Alena Anića                  Za † † Dragu, Petra i Ivu Šarić i ost. † † iz ob.                  Za † † Iliju, Miju, Ivu i Ljubu Jurić                  Za † † Fra Smiljana, s. Nenadu, Peru, Dubravku (Tolić) Zvonar</p> <hr/> <p><b>U 18:00 sati</b> Za † † Marka, Matiju i Iliju Mašić i ost. † † iz ob.</p>
<p><b>Utorak</b> <b>13. 8. 2024.</b></p>	<p><b>6:00 SATI ZORNICA: DEVETNICA VELIKOJ GOSPI I MISE ZA POKOJNE</b></p> <p>Za † † Ružu i Stanka Šapinu                  Za † Lovru Krištu i ost. † † iz ob. Krišto                  Za † † Jozu, Anđu, Krunoslava i Katu Malekin                  Za † † Peru i Zvonimira Kutlešu i ost. † † iz ob.</p> <hr/> <p><b>U 18:00 sati</b> Za † † Matu, Dragicu, Stipu i Anicu Drmić</p>
<p><b>Srijeda</b> <b>14. 8. 2024.</b></p>	<p><b>6:00 SATI ZORNICA: DEVETNICA VELIKOJ GOSPI I MISE ZA POKOJNE</b></p> <p>Za † † Ivu i Mišu Stanić i Petra i Maru Radoš i ost. † † iz ob.                  Za † † Marijana i Nediljka Kovača                  Za † † Tomicu i Stanka Radoša i ost. † † iz ob.                  Za † † Marka „Cicibana“ i Jozu Juriča</p> <hr/> <p><b>U 18:00 sati</b> Za † † Evu, Marka, Ivicu(m) Miletić i ost. † † iz ob.</p>
<p><b>Četvrtak</b> <b>15. 8. 2024.</b></p>	<p align="center"><b>VELIKA GOSPA</b></p>
<p><b>Petak</b> <b>16. 8. 2024.</b></p>	<p>Za † † Blagu i Ivu(ž) Krstanović                  Za † † Petra, Matiju i Ivu Kovačević                  Za † † Ljiljanu Pavković, Andriju i Anicu Tokić i Peru Pavkovića                  Za † † Matiju, Jozu i Damira Rubić</p> <hr/> <p><b>U 18:00 sati</b> Za † † Ivana i Bosiljku Papić, Božu i Illku Ljubičić</p>
<p><b>Subota</b> <b>17. 8. 2024.</b></p>	<p>Za † † Peru, Ivana, Antu i Maru Stipić                  Za † † Marka, Jozu i Damjanku Đerek i Zvonku, Ljubu i Matu Tabak                  Za † Tomu Gabrića i ost. † † iz ob. Gabrić i Krajina                  Za † † Stojana, Antu, Božu i Kaju Baćak, Ivana i Katu Landeka</p>

**SVETE MISE ZA POKOJNE**

<p><b>Ponedjeljak</b> <b>19. 8. 2024.</b></p>	<p>Za † † Jozu, Maru i Ivu Jakić i ost.†† iz ob. te Nikolu, Miru i Jelenu Milić i ost.†† iz ob. Za † † Ivana, Antu, Jozu i Stanu Ljubičić i ost.†† iz ob. Za † † Zorku i Franu Beljan, Ivana „Bikana“ Bagarića i ost.†† iz ob. Za † † Stipana i Delfu Sušilović</p> <hr/> <p><b>U 18:00 sati</b> Za † † Božu Matića i ost.†† iz ob. i Jozu Radoša i ost.†† iz ob.</p>
<p><b>Utorak</b> <b>20. 8. 2024.</b></p>	<p>Za † † Ilu, Dragicu, Hrvoju i Vinka Krišto i ost.†† iz ob. Za † Slavka Jurčevića Za † † Stojana i Anđu Sladoja i Ružu Ljubičić Za † † Miju i Juru Bakovića i ost.†† iz ob. Milu i Petra Šumanovića i ost.†† iz ob.</p> <hr/> <p><b>U 18:00 sati</b> Za † † Vinka, Matiju i Božu Krajina</p>
<p><b>Srijeda</b> <b>21. 8. 2024.</b></p>	<p>Za † † Tonija, Ružu, Ivana i Dragu Jurića i ost.†† iz ob. Za † † Antu i Ružu Baković i ost.†† iz ob. Za † † Marka i Ivu Bagarić i ost.†† iz ob. Za † † Mirka, Anicu i Matiju(ž) Perić</p> <hr/> <p><b>U 18:00 sati</b> misa u kapelici Za † † Ivana, Ivića, Maru, Dragana, Ružu i Mišu Gudelj</p>
<p><b>Četvrtak</b> <b>22. 8. 2024.</b></p>	<p>Za † † Ivana, Zvonku i Jelu Jurčević Za † † Franu, Joku, Marka, Ružu i Mirka Višić Za † † Mladena, Ivu, Dobroslava, Ivana i Mariju Naletilić i Jelicu i Nikolu Hrkać Za † † Matu i Maru Gogić i Filipa i Jelu Mamić</p> <hr/> <p><b>U 18:00 sati</b> Za † Marka Šarca i ost.†† iz ob.</p>
<p><b>Petak</b> <b>23. 8. 2024.</b></p>	<p>Za † † Andriju, Iliju i Cvitu Križanac i Jozu, Stanu i Ivanu Ljubičić Za † † Matu i Maru Pušić Za † † Matu i Josipa Ćosića i ost.†† iz ob. Za † † Miju, Ružu i Adama Radoša i ost.†† iz ob.</p> <hr/> <p><b>U 18:00 sati</b> Za † † Maru, Ivana, Iliju i Peru Perića</p>
<p><b>Subota</b> <b>24. 8. 2024.</b></p>	<p>Za † † Vesnu i Bosiljku Krišto Za † † Matu, Božu i Ivu Boškić Za † Antu Papića Za † Petra Miloša i ost.†† iz ob.</p>

**Žena odjevena u sunce**

*Uznesenje Blažene Djevice Marije: Velika Gospa jedna je od dogmi i sadržaja naše vjere o Blaženoj Djevici Mariji, Majci Isusovoj. Predaja i vjera o Marijinu usnuću i uznesenju dušom i tijelom na nebo traje već od samih početaka kršćanstva, od samog usnuća – preminuća Blažene Djevice Marije.*

Djevica je na nebo uznesena, tomu se vesele anđeli nebeski. A ljudi smjerni diljem Zemlje kleče pred Njezinim likom i štiju Njezino slavno Uznesenje. Na svakom njezinu meridijanu i paraleli. I mi na ovom pedlju zemlje, svoje Domovine, štujemo Djevicu na nebo Uznesenu. Molimo je da nas blagoslovi, da bdije nad nama, da nam utjehom bude. Da bude našom odvjetnicom, našom braniteljicom, da posreduje za nas kod svojega Sina Isusa. Milijuni bosih nogu koracat će njezinim deveticama, uočnicama, Gospojinama. Ona će čekati svoju djecu i davati im utješne blagoslove i podršku. Marijo, Majko naša, Gospe na nebo uznesena, čuj nam vapaj! Osluhni ga svojim majčinskim uhom! Pruži nam ruku pomoćnicu i vodi nas putem spasenja!

Najraniji su kršćani vjerovali da Isus Krist nije uzeo svoju presvetu Majku Mariju odmah sa sobom na nebo jer je htio da ona bude još neko vrijeme kršćanima na utjehu. Ali je u Mariji neprestano gorjela čežnja da se na nebu što prije združi sa svojim Sinom. Gospodin je uslišao njezinu molitvu i poslao je anđela da joj navijesti čas blaženoga preminuća. Prije odlaska u nebo željela je vidjeti svoje apostole. Isus je ispunio tu želju svojoj dragoj majci. Tako su se kod njezina smrtnog kreveta okupili svi apostoli, osim Sv. Tome koji je bio u Indiji i Sv. Jakova koji je već pretrpio mučeništvo. Toma je stigao tri dana kasnije i zaželio je vidjeti Majku Božju barem mrtvu u grobu. Tada su otvorili grob, ali u grobu nisu našli Marijino tijelo, nego su osjetili miris njezinih haljina i čuli anđeosko pjevanje, kako je Blažena Djevica Marija uznesena na nebo dušom i tijelom (Ane Katarine Emmerick, 8. rujna 1774. – 9. veljače 1824.).

**Nema Marijinih relikvija**

Na Saboru u Kalcedonu 451. biskupi iz cijelog mediteranskog svijeta okupili su se u Carigradu, pa je car Marcijan zatražio od patrijarha Jeruzalema da mu donesu Marijine relikvije u Carigrad kako bi bile posebno štovane u glavnome gradu. Patrijarh je objasnio caru kako u Jeruzalemu nema nikakvih relikvija, da je „Marija umrla u prisustvu apostola, ali je njezin grob, kad su ga kasnije otvorili... pronađen prazan i tako su apostoli zaključili da je

tijelo... uzeto na nebo.“

Dana 1. studenog 1950. u Apostolskoj konstituciji Munificentissimus Deus papa Pio XII. proglasio je Marijino Uznesenje dogmom Katoličke Crkve ovim riječima: „Bezgrješna Bogorodica uvijek djevica Marija, završivši put zemaljskog života, bila tijelom i dušom uznesena u nebesku slavu.“ Tako je drevna vjera već od samog Marijina preminuća postala službenom vjerom Crkve Marijina uznesenja na nebo.

**Marijin strah pred božanskim**

Čitanja za današnju svetkovinu Velike Gospe kao da svojom svakom riječju daju ovoj vjeri i tradiciji pobožnosti prema Djevici Mariji to iskreno i predivno značenje i sadržaj. Luka evanđelist u svom prvom poglavlju opisuje Marijin susret s anđelom Gabrijelom. Pretrpjela je Djevica neizmjerni strah i zbuñenost. I nakon što joj je anđeo rekao:

„Ne boj se, Marijo, jer si našla milost u Boga. Ti ćeš začeti u utrobi i roditi Sina i nadjenuti mu ime Isus“ (Lk 1,30-31).

Marija to nije shvaćala. Usudila se razgovarati s anđelom: „Kako će se to dogoditi kad ja ne poznajem muža?“ (r. 34).

Nakon što joj je anđeo objasnio, Marija reče: „Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po riječi tvojoj“ (r. 38).

Anđeo je Mariji kao dokaz za istinitost svojih riječi rekao: „Eno i tvoja rođakinja Elizabeta također začne sina u svojoj starosti“ (r. 36).

**Život na putu**

Olujnim je morem Djevica kročila bez trunke straha. Ni pola razgovora nije razumjela, ali je vjerom i svojom dušom počela sve slagati u svojoj božanskoj duši. A Dijete je počelo kucati pod srcem. Njezino Dijete, sin Božji. Josip se vratio u kuću i u Marijinim je očima vidio sve što se dogodilo. Zaštitio je Blaženu Djevicu očinski. A Marija ga je zamolila da je pusti da ide svojoj rođakinja Elizabe-

ti. Da joj bude od pomoći. Josip je opremio Mariju za put i zabrinuta je pogleda ispratilo s molitvom na usnama.

Od toga će dana Marijin život biti na putu. Sve do usnuća i uznesenja. Marija je na putu. Na putu bez sna, sa svojim pukom, sve ove godine, sva ova desetljeća, sva ova stoljeća.

I mnoge su naše majke na putu danas. Od nemila do nedraga. Za korom tvrdoga kruha za svoju obitelj. Bože, daj im snage! Bože, neka stanu svako jutro, svako podne i svaki suton, čuli ili ne čuli angelus, i neka ponove razgovor iz Nazareta! Razgovor Božjeg anđela Gabrijela i Blažene Djevice. Neka svaki dan pozdrave Gospu i neka reknu barem jedan Očenaš za svoj život i svoju obitelj.

### Proslava onoga što je objavljeno

Roditelji su Ivana Krstitelja živjeli u jednom gradiću u judejskom gorju. Blizu Jeruzalema. A kad je Marija došla i pozdravila Elizabetu „... zaigra čedo u njezinoj utrobi, i Elizabeta se ispuni Duhom Svetim“ (r. 41). Elizabeta izgovara predivne i nadahnute riječi Djevici Mariji: „Blagoslovljena ti među ženama! I blagoslovljen plod tvoje utrobe. Odakle meni ta milost, da majka moga Gospodina dolazi k meni“ (r. 42-43). Marija ne dolazi svojoj rodici Elizabeti da bi provjerila Anđelove riječi, već da bi proslavila ono što joj je objavljeno. Došla se radovati **Začecu Svoga i Elizabetina Sina.**

Marija, ushićena i presretna, izriče predivnu pohvalu svome Bogu što je pogledao na nju neznatnu službenicu i na narod Izraela – Magnifikat. Ova Marijina pohvala ima svoje korijenje u tradiciji Staroga zavjeta i židovstvu, ali je i posve svježa i nova. Najprije hvali Boga da je baš nju između svih žena izabrao i blagoslovio. Sebe smatra dijelom tog vjernog ostatka naroda Bogu odana. Naroda koji s Bogom dijeli svoj život. Boga hvali jer raspršuje ohole, a uzvisuje neznatne. Gladne hrani, bogate otpušta prazne. Pomaže svom narodu ispunjavajući svoje obećanje. Nastavlja dijeliti svoje milosrđe od Abrahama do njegova potomstva do vijeka.

### Isus je brinuo za svoju Majku

Marija je ostala kod Elizabete tri mjeseca. Zasigurno do rođenja Ivanova. I onda se vrati svojoj kući. Prepuna dojmova i sa svojim i Božjim Sinom pod svojim srcem. Ta je nebeska trudnoća posvetila Djevicu, i samim tim otvorila mogućnost Uznesen-

nja. Jer ne priliči da u grobu trune Tijelo koje je nosilo Sina Božjeg; Tijelo koje ga je rodilo; Tijelo koje ga je dojilo, njegovalo i bdjelo nad njim; Tijelo koje ga je pratilo do Njegova zadnjeg životnog daha. A da se Isus brinuo o svojoj majci, potvrđuje Njegov zadnji ovozemaljski čin. Svoju Majku povjerava svome prijatelju Ivanu. Da je čuva umjesto Njega. Do onog trenutka kad će svoju Majku uzdići na nebesa s dušom i tijelom i okruniti za Kraljicu neba i zemlje.

### Marija, veliki zmaj i Europa

A tu Majku i tu Ženu opisuje baš taj Ivan koji ju je umjesto Njezina Sina čuvao – Ivan u Otkrivenju: „Potom se na nebu pokaza veliko znamenje: Žena odjevena u sunce, Mjesec pod njezinim nogama, a na glavi joj vijenac od dvanaest zvijezda. Bila je trudna i vikala u bolovima i mukama rađanja“ (Otk 12,1-2).

I ta predivna ljepota znamenja ima i svoju drugu stranu medalje, ružnu i zlo: „Zatim se pokaza drugo znamenje na nebu: Veliki Zmaj plamene boje, sa sedam glava i deset rogova. Na njegovim glavama sedam kruna (...) I zmaj stade pred ženu koja ima roditi, da joj proždre dijete, čim ga rodi“ (r. 3-4).

Misli li Ivan na Djevicu Mariju ili na Crkvu, nebitno je, no Žena je predivna. Odjevena u sunce. Pokušajmo je pogledati i zamisliti tu ljepotu. U Nju se ne može gledati. Mjesec, ta predivna srebrna čarolija pod Njezinim nogama. A na glavi kruna od dvanaest zvijezda. Zlatnih zvijezda.

Kada je Vijeće Europe raspisalo natječaj za svoj stijeg, pristigli su mnogi prijedlozi. No, prihvaćen je onaj Arsena Heitza. Na plavoj podlozi vijenac od dvanaest zlatnih zvijezda – kruna s dvanaest zlatnih zvijezda. Autor je nakon što je prihvaćen njegov prijedlog, objasnio da je inspiraciju za svoje heraldičko rješenje stijega pronašao u Bibliji, i to u knjizi Otkrivenja u 12. poglavlju: „Potom se na nebu pokaza veliko znamenje: Žena odjevena u sunce, Mjesec pod njezinim nogama, a na glavi joj vijenac od dvanaest zvijezda.“ Tek da znamo! Ta ista Europa pod tim stijegom izbjegava svoje kršćansko korijenje. Jer veliki je plameni zmaj stao pred tu divnu Ženu. No, na kraju će pobijediti Ona i Njezin Sin. Jer Bog je na Njihovoj strani.

<https://www.nedjelja.ba/hr/duhovnost/homilija/uznesenje-blazene-djevice-marije-B-2021/21755>

## DVOBROJ ŽUPNOG LISTIĆA

Ovo izdanje župnog listića je *dvobroj*. Stoga, sljedeći broj izlazi u nedjelju, 25. kolovoza.

## SVETI STJEPAN

Proslava sv. Stjepana, zaštitnika naše filijalne crkve u Stipanićima, je u nedjelju, 4. kolovoza.

Svečana sveta misa s procesijom je u 11 sati. Toga dan neće biti svete mise u 10:30 sati u Tomislavgradu, a svete mise u Kovačima i na Širokovcu su u 9 sati.

**Trodnevnica** započinjemo u srijedu 31. srpnja u 19 sati po rasporedu:

Srijeda, 18:30 sati sv. krunica, 19 sati sv.

Misa – predslavi, don Alen Markač;

Četvrtak, 18:30 sati sv. krunica, 19 sati sv.

Misa – predslavi, vlč. Silvije Jakšetić;

Petak, 18:30 sati sv. krunica, 19 sati sv.

Misa – predslavi, don Marko Šimundić,

## MLADA MISA DON MARIA ŠARIĆA

Mlada misa don Maria Šarića bit će u subotu, 3. kolovoza u 15 sati, u crkvi sv. Stjepana u Stipanićima.

## MLADA MISA FRA ANTE BEGIĆA

Mlada misa fra Ante Begića bit će u srijedu, 7. kolovoza u 19 sati, u sklopu devetnice Velikoj Gospi, u župi Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije u Posušju.

## ISPOVIJED STARIH, BOLESNIH I NEMOĆNIH

Ispovijed započinje u ponedjeljak 5. kolovoza, prema rasporedu:

- **Ponedjeljak, 5. 8.:** Blažuj, Buhovo, Eminovo Selo, Mokronoge, Lug, Kuk, Sarajlije i Letka.

- **Utorak, 6. 8.:** Stipanići, Podgaj, Jošonica, Kolo, Bobara, Srđani, Oplećani, Čavarov Stan, Kovači, Ponor i Tubolja.

- **Srijeda, 7. 8.:** Tomislavgrad i Vedašić.

Ispovijed je svako jutro od 8:30 sati. Ako ima netko tko se do sada nikada nije ispovijedao u vrijeme ispovijedanja starih i nemoćnih, a želi, prijavite ga u župnom uredu. One koji su se već ispovijedali ne morate prijavljivati, oni su na popisu. **U kući neka bude pripremljena blagoslovljena voda, križ i svijeća.**

## DUHOVNO HUMANITARNI KONCERT

10. kolovoza u organizaciji Frame Tomislavgrad održat će se humanitarni koncert duhovne glazbe “Pustite malene k meni!” na pomoćnom terenu HNK Tomislav s početkom u 20 sati. Sva prikupljena sredstva namijenjena su za pomoć liječenja osoba s poteškoćama u razvoju. Svi ste pozvani! Ulaznice se mogu kupiti u župnom uredu, a ostala prodajna mjesta se mogu pronaći na internetu.

## ZORNICE VELIKOJ GOSPI

Devetnica Velikoj Gospi u našoj župi započinje u utorak, 6. kolovoza. Kao priprevu za najveći Gospin blagdan slavit ćemo svete mise zornice svaki dan u 6 sati u Tomislavgradu. **Posebno napominjemo da će mise za pokojne u devetnici biti u 6 sati – dakle za vrijeme devetnice nema mise u 7 sati.**

## VELIKA GOSPA

Svetkovina Uznesenja Blažene Djevice Marije na Nebo – Velika Gospa – je u četvrtak, 15. kolovoza. Svete mise u našoj župi su: Tomislavgrad u 7:30, 9 i 18 sati; na filijalama u Stipančićima, Kovačima i Širokovcu je u 8 sati. Na Širokovcu je to ujedno i prvi dan trodnevnice.

## VELIKA GOSPA U SEONICI I PRISOJU

Svečana proslava Velike Gospe i patron župe je u Seonici i Prisoju. Tamo su svečane svete mise s procesijom u 11 sati.

## BDM KRALJICA HRVATA NA ŠIROKOVCU

Proslava Blažene Djevice Marije Kraljice Hrvata na Širokovcu je u nedjelju, 18. kolovoza. Svečana sveta misa s procesijom je u 11 sati. Taj dan neće biti svete mise u 10:30 sati u Tomislavgradu, a svete mise u Kovačima i Stipančićima su u 9 sati. Ostale su svete mise po redovitom rasporedu. Za proslavu ćemo se pripremiti trodnevnicom koja će ove godine biti malo drugačija.

**Prvi dan** trodnevnice je u četvrtak, 15. kolovoza (na Veliku Gospu). Sveta misa je u 8 sati ujutro.

**Drugi dan** trodnevnice petak, 16. kolovoza. Svetu misu slavimo **na Paklinama u 17 sati**. Taj dan neće biti svete mise u crkvi na Širokovcu.

**Treći dan** trodnevnice je u subotu, 17. kolovoza. Molitveni program započinje u 17:30 svetom krunicom, u 18 sati je sveta misa, a poslije svete mise **blagoslov djece**.

## MISA NA PAKLINAMA

Sveta misa za osamnaest nevino ubijenih duvanjskih Hrvata (šesnaest iz Vedašića i dvoje iz Letke), od strane partizanskih postrojbi na Ljubuši – u Paklinama – u lipnju 1944. godine, ove će godine biti slavljena u petak, 16. kolovoza u 17 sati. To je ujedno i **drugi dan trodnevnice na Širokovcu**. Dakle misa nije u crkvi na Širokovcu nego u Paklinama.

## AKCIJE MIVA - MISIJSKE SREDIŠNJIJE BIH

Dragi župljani, i ovaj put ste pokazali veliko srce i solidarnost prema našim misionarima. Za kupnju vozila u misijama prikupljeno je 8.800,00 KM koji će biti proslijeđeni misijskoj središnjici BiH. Iskreno hvala svima!

## NAJAVLJUJEMO ŽENIDBU SLJEDEĆIH ZARUČNIKA:

- **Stipan Dodig** iz Mesihovine, sin Darka i Dragice r. Šarić, i **Ruža Šarac** iz Tomislavgrada, kći Josipa i Ane r. Grbeša.
- **Ivan Protuđer** iz Tomislavgrada, sin Ivica i Antonije r. Sušilović, i **Ružica Jurić** iz Podgaja, kći Željka i Ankice r. Vukadin.
- **Nikola Nevistić** s Kola, sin Zora i Anke r. Smoljo, i **Andela Belić** iz Brišnika, kći Zdenka i Marije r. Čurčić.
- **Ivan Nevistić** s Kola, sin Dragana i Anice r. Budimir, i **Ivana Periša** iz Potočana, kći Ante i Dragice r. Mihaljević.

**UKOLIKO NETKO ZNA ZA KAKVU ZAPREKU SPOMENUTIH ZARUČNIKA, DUŽAN JE TO (PO SAVJESTI) JAVITI U ŽUPNI URED.**

**NAŠI KRŠTENI:**

54. **Nora Bagarić** iz Frankfurta, prvo dijete Maria i Antonije r. Đikić. Kuma je bila Matea Melki Brajković. Krstitelj je bio fra Hrvoje Miletić.

**ČESTITAMO!**

**NAŠI POKOJNI:**

47. **Marija Papić** (1928.) s Kola, supruga Mirka Papića. Kći Bože Krajine i Anđe r. Udovičić. Pokopana je na Kolu. Sprovodne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Hrvoje Miletić.

48. **Bože Jurič** (1953.) s Kuka. Sin Bariše Juriča i Ruže r. Krstanović. Pokopan je na groblju Sarajlije-Kuk. Sprovodne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Hrvoje Miletić.

49. **Anđelka Zrno** (1952.) iz Livna, supruga Janka Zrne. Kći Jozе Karaulе i Dane r. Lukač. Pokopana je na Karauli. Sprovodne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Hrvoje Miletić.

**POČIVALI U MIRU BOŽJEM!**

**DAROVATELJI ZA REDOVINU**

**BOBARA**

**Kurevija Pere** † Marka 150 €

**Perić Jozo, Drage** 100 KM

**EMINOVO SELO**

**Perić Jozo** † Blaške 100 KM

**TOMISLAVGRAD**

**Gudelj Franc** Alma-Marija ud. Andrije 100 KM

**Lončar Bernardica** ud. Ivana 50 KM

**Skočibušić Iva** ud. Stanka 100 KM

**Šola Stanko** † Stipe 100 KM

**VEDAŠIĆ**

**Bokanović Mijo** † Tome 50 €

**DAROVATELJI ZA CRKVE**

**ZA BAZILIKU U TG**

**TOMISLAVGRAD**

**Gudelj Franc** Alma-Marija ud. Andrije 50 KM

**Gudelj Miro** 20 €

**Lončar Bernardica** ud. Ivana 50 KM

**Skočibušić Iva** ud. Stanka 100 KM

Od viška misa za † Anđelku **Zrno** 100 KM

**ZA CRKVU NA ŽIROKOVCU**

**KUK**

Od viška misa za † Božu **Juriča** 200 KM